



## ZAPISNIK

sa 04/17. sjednice Upravnog vijeća Lučke uprave Rovinj održane 19. srpnja 2017. godine.

Pozvani: Milan Mihovilović, Silvio Brunelli, Edi Mendica, Slavko Rendulić, Želimir Laginja, Josip Žužić i Damir Rudela.

Opravdano izostali: Damir Rudela

Sjednicu saziva ravnatelj Lučke uprave Donald Schiozzi.

Zapisnik vodi: Sandra Cvek

Predsjednik Upravnog vijeća gosp. Milan Mihovilović pozdravlja prisutne i čita dnevni red. Prihvaća se dnevni red bez izmjena, kako slijedi

## DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 03/17 sjednice Upravnog vijeća Lučke uprave Rovinj,
2. Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o redu u luci
3. Prijedlog Odluke visina lučkih pristojbi i naknada
4. Razno

### AD. 1.

Prihvaća se zapisnik 03/17. sjednice Upravnog vijeća Lučke uprave Rovinj održane 26. lipnja 2017.g.

### AD. 2.

Ravnatelj obrazlaže da su u Pravilniku o redu u luci nužne manje izmjene. U prethodnim izmjenama omaklo se staviti da 30 metara na malom molu nije operativni dio obale već komunalni vez. Naime Maistra ima tamo ugovor o vezu i to treba ispraviti.

Druga izmjena se odnosi na prenamjenu dijela obale u zoni N južne luke za obavljanje gospodarske djelatnost.

Nakon kraće rasprave Upravno vijeće jednoglasno prihvaća promjene Pravilnika o redu u luci.

### AD.3.

Ravnatelj iznosi prijedlog da se cijena za zimski vez koja je trenutno 3,00 kn po dužnom metru smanji na 2,00 kn po dužnom metru. To su vezovi koje koriste naši građani u Veštru i Amarinu te bismo im tako malo olakšali i došli u susret.

Druga izmjena se odnosi na naknadu za korištenje bespravnog veza. Do sada je iznosila 100,00 kuna na dan što je u redu kada se radi o brodicama, ali je za brodove preko 12 m to premalo. Prijedlog je da za brodice ostane i dalje 100,00 kuna, a za veća plovila preko 12 m da bude 300,00 kuna na dan.

Zatim imamo ispravak tipfeler u stavku 4.3, 3 pozicija umjesto 20 m treba stajati 25 m.

Sljedeća izmjena se odnosi na noćni rad. Jahtaši koriste našu dobru volju pa dolaze često usred noći što otežava rad djelatnika. Smatramo da treba podići cijenu usluge na +50 % i da redovan rad bude od 7-22 sata dok noćni od 22-7 sati.

Nakon kraće rasprave članovi jednoglasno prihvaćaju prijedloge Odluke o izmjenama visine lučkih pristojbi i naknada.

Gospodin Mihovilović se zahvaljuje svim prisutnima i zaključuje Sjednicu. Sjednica dovršena u 13,30 sati.

Zapisničar

Sandra Cvek

Predsjednik Upravnog vijeća

Milan Mihovilović